
ПОРЯДОК ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО ОЦІНЮВАННЯ  ДЛЯ 

ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ КОМП’ЮТЕРНОГО ДИЗАЙНУ» 

 

Оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни здійснюється 

шляхом проведення контрольних заходів, які включають поточний та 

підсумковий контроль у формі заліку. 

         Поточний контроль здійснюється під час проведення лабораторно-

практичних занять і має на меті перевірку знань студентів з окремих тем та 

рівня їх підготовки до виконання конкретної роботи. 

 Підсумковий контроль проводиться у формі  диференційованого 

заліку, який передбачає перевірку розуміння студентом теоретичного та 

практичного програмного матеріалу в цілому, здатності комплексно та творчо 

використовувати накопичені знання та вміння. При підсумковому 

семестровому контролі у формі заліку підсумкова оцінка з дисципліни 

виставляється за результатами поточного оцінювання навчальних досягнень 

студентів. Оцінювання здійснюється за 4-бальною шкалою і відбувається за 

наступними критеріями:  

   

Оцінка 5 «відмінно» виставляється студенту, який має стійкі системні 

знання про графічні редактори та продуктивно їх використовує. Під час 

виконання завдань проявляє творчий підхід. Виконучи практичні завдання, 

ефективно та максимально  використовує інструментарій графічних редакторів 

та знання, набуті на заняттях з інших дисциплін професійного спрямування. 

Студент уміло оформляє роботи (проекти) в текстовому редакторі. 

 

        Оцінка 4 «добре» виставляється студенту,  який вільно володіє основними 

засобами векторного й растрового графічних редакторів. Практичне завдання 

студент виконує, використовуючи потрібні  інструменти. Однак мають місце 

окремі неточності: при використанні інструментів ретушування (висвітлення і 



затемнення областей), переміщення елементів зображення та (або) при 

оформленні робіт. 

 

Оцінка 3 «задовільно» виставляється студенту, який у цілому 

орієнтується в середовищах векторного й растрового графічних редакторів, 

знає їхні основні можливості та правила обробки зображень, описує 

призначення команд меню, основних панелей інструментів, палітри кольорів. 

Але при виконанні практичного завдання студент припускається значної 

кількості помилок та зустрічається з труднощами. 

            

              Оцінка 2 «незадовільно» виставляється студенту, який має уявлення про 

об’єкти, що обробляються за допомогою графічного редактора.  Студент  не 

може виконати практичні завдання. 

 


